

盐阜大众报

YANFU PEOPLE'S DAILY

主管、主办：中共盐城市委



公信·融合·贴近
http://www.ycnews.cn

2022年7月2日
壬寅年六月初四

星期六
第18282期

习近平在视察驻香港部队时强调 加强部队全面建设 提高履行使命能力 为推进“一国两制”实践在香港行稳致远作出更大贡献

新华社香港7月1日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平1日上午视察了中国人民解放军驻香港部队，代表党中央和中央军委，向驻香港部队全体同志致以诚挚的问候。

上午11时30分许，习近平来到

驻香港部队中环营区。在热烈的掌声中，习近平亲切接见驻香港部队官兵代表，同大家合影留念。

习近平指出，香港回归祖国25年来，驻香港部队坚决贯彻党中央和中央军委决策部署，认真落实“一国两制”方针和香港特别行政区基本

法、驻军法，出色完成以履行防务为中心的各项工作任务。特别是面对近年来香港局势深刻复杂变化，驻香港部队有力服务中央治港工作大局，在实现香港由乱到治的转折中发挥了重要作用。

(下转4版)

庆祝香港回归祖国25周年大会暨 香港特别行政区第六届政府就职典礼隆重举行

习近平出席并发表重要讲话



7月1日上午，庆祝香港回归祖国25周年大会暨香港特别行政区第六届政府就职典礼在香港会展中心隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席并发表重要讲话。

新华社记者 姚大伟 摄

这是习近平监督，香港特别行政区第六任行政长官李家超宣誓就职。

新华社记者 鞠鹏 摄

新华社香港7月1日电 庆祝香港回归祖国25周年大会暨香港特别行政区第六届政府就职典礼1日上午在香港会展中心隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席并发表重要讲话。他强调，25年来，在祖国全力支持下，在香港特别行政区政府和社会各界共同努力下，“一国两制”实践在香港取得举世公认的成功。“一国两制”是经过实践反复检验了的，符合国家、民族根本利益，符合香港、澳门根本利益，得到14亿多

祖国人民鼎力支持，得到香港、澳门居民一致拥护，也得到国际社会普遍赞同。这样的好制度，没有任何理由改变，必须长期坚持。

会场内，气氛庄重热烈。主席台上，中华人民共和国国旗、国徽和香港特别行政区区旗格外醒目。当习近平和夫人彭丽媛在香港特别行政区第六任行政长官李家超和夫人林婵娟陪同下步入会场时，全场起立，热烈鼓掌。

上午10时许，庆祝大会暨就职典礼开始。全体起立，奏唱中华人民共和国国歌。

习近平首先向全体香港居民致以诚挚的问候，向新就任的香港特别行政区第六任行政长官李家超和第六届政府主要官员、行政会议成员表示热烈的祝贺，向支持“一国两制”事业、支持香港繁荣稳定的海内外同胞和国际友人表示衷心的感谢。

接着，由习近平监督，香港特别行政区第六届政府主要官员在李家超带领下宣誓就职。

之后，由李家超监督，香港特别行政区行政会议成员宣誓就职。

在热烈的掌声中，习近平发表了

重要讲话。他首先向全体香港居民致以诚挚的问候，向新就任的香港特别行政区第六任行政长官李家超和第六届政府主要官员、行政会议成员表示热烈的祝贺，向支持“一国两制”事业、支持香港繁荣稳定的海内外同胞和国际友人表示衷心的感谢。

习近平强调，中华民族五千多年的文明史，记载着华夏先民在岭南这片土地上的辛勤耕作。鸦片战争以后的中国近代史，记载着香港被迫割让的屈辱，更记载着中华儿女救亡图存

的抗争。中国共产党团结带领人民进行的波澜壮阔的百年奋斗史，记载着香港同胞作出的独特而重要的贡献。有史以来，香港同胞始终同祖国风雨同舟、血脉相连。

习近平强调，“一国两制”的根本宗旨是维护国家主权、安全、发展利益，保持香港、澳门长期繁荣稳定。中央政府所做的一切，都是为了国家好，为了香港、澳门好，为了港澳同胞好。“一国两制”是经过实践反复检验了的，符合国家、民族根本利益，符合香

港、澳门根本利益，得到14亿多祖国人民鼎力支持，得到香港、澳门居民一致拥护，也得到国际社会普遍赞同。这样的好制度，没有任何理由改变，必须长期坚持。

习近平指出，“一国两制”在香港的丰富实践给我们留下很多宝贵经验，也留下不少深刻启示。只有深刻理解和准确把握“一国两制”的实践规律，才能确保“一国两制”事业始终朝着正确的方向行稳致远。

(下转4版)

省疫情联防联控指挥部召开会议

许昆林主持并讲话 我市设分会场收听收看

本报讯（记者 吕正龙）7月1日，省长许昆林主持召开省疫情联防联控指挥部会议，落实省委要求，研判全省疫情形势，部署安排疫情处置和防控工作，尽快扑灭本轮省外关联疫情，为稳住全省经济大盘营造良好环境。

在听取有关设区市疫情防控工作情况汇报后，许昆林强调，各地各部门要坚决落实“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针，突出高效统筹，系统推进串场河治理的有效做法给予高度评价，叮嘱有关方面要健全长效管护机制，清除防洪排涝隐患，提

情，抓紧抓实常态化疫情防控重点工作，坚决把“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求落到实处。

许昆林强调，要争分夺秒排查管控风险，高效抓好核酸检测、流调溯源、转运隔离等各个环节，确保风险人员尽快清仓见底。要把好“入口关”，对重点人群深入开展“拉网式”大排查，利用大数据手段加强分析研判，牢牢守住社区防线，发挥好发热门诊、药店诊所等“哨点”作用，督促企业自查排查。要对照国家

统一疫情防控政策和“九不准”要求，最大限度减少对企业生产经营、交通运输、群众日常生活出行需求的影响，进一步畅通人流、物流，努力用最小代价实现最大防控效果。

会议以视频形式召开。我市设分会场收听收看，市长周斌，市领导勾凤城、吴本辉、蒋巍、王连春、谢继步，市政府秘书长刘光球等在市分会场参加。各县（市、区）、盐城经济技术开发区、盐南高新区设分会场收听收看。

省政协举行“喜迎二十大 同心跟党走”读书分享会

我市设分会场

本报讯（记者 顾亚娟）7月1日，省政协举行全省政协机关干部“喜迎二十大 同心跟党走”读书分享会，以生动活泼的形式庆祝党的生日。省政协党组书记、主席张义珍出席。市政协党组书记、主席陈红红在市分会场参加。

来自省、市政协机关的18位同志走上讲台分享读书心得。他们中，有的畅谈了学习习近平新时代中国特色社会主义思想的体会，从中感悟到这一思想蕴含的强大真理力量、思想力量、实

践力量；有的分享了学习习近平生态文明思想的心得，“绿水青山就是金山银山”“生态兴则文明兴，生态衰则文明衰”，一句句至理名言无不折射出习近平生态文明思想的博大精深和实践伟力；有的交流了学习习近平总书记在中央政协工作会议暨庆祝中国人民政治协商会议成立70周年大会上重要讲话的心得，深深感到习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想是指引政协工作前行的思想明灯；

有的总结了阅读习近平总书记地方工作实录丛书的认识，提出要紧跟习近平总书记思想脉搏和足迹，学思践悟，修学储能，弘扬伟大建党精神，用奋斗之势建功新时代。大家读出了坚定信仰，读出了良好作风，读出了责任担当，表示要把读书成果转化服务政协履职的动力和成效，为扛起新使命、谱写新篇章贡献更多智慧力量，以实际行动迎接中共二十大胜利召开。

(下转2版)

省水利厅来盐调研水利工作

本报讯（记者 王叶州）为深入贯彻落实省委常委会会议精神，7月1日，省水利厅厅长陈杰率队来盐，实地考察串场河入海水道，督导二期工程开工筹建工作，并调研城市防汛抗旱等工作。

千年川流不息的串场河，经过综合整治后水清河畅、岸绿景美。陈杰来到串场河水街码头，认真比对串场河整治前后的照片，详细了解河道疏浚、生态修复、城市防汛等工作情况，对我市完整准确全面贯彻新发展理念，系统推进串场河治理的有效做法给予高度评价，叮嘱有关方面要健全长效管护机制，清除防洪排涝隐患，提

升城市防洪能力，维护人民群众生命财产安全和城市发展安全。

串场河闸站承担着市区Ⅲ级防洪除涝和“保水活水”运行的重任。陈杰走进闸站，向坚守在一线的工作人员表示感谢，并仔细检查闸站设备运行状况。他强调，要以“时时放心不下”的责任感，夯实防汛抗旱主体责任，精准科学调度水利工程，扎实防守重点部位，加强防汛信息报送，严肃防汛纪律，全力抓好防汛抗旱抗台各项工

作。市水利工程建设局局长蔡勇、省水利厅二级巡视员季红飞、市委常委、副市长吴本辉等参加。

市九届人大常委会第四次会议召开

王荣主持并讲话

本报讯（记者 赵伟伟）7月1日，市九届人大常委会第四次会议召开。市委常委、市人大常委会主任、党组书记王荣主持并讲话。市人大常委会副主任、

党组副书记崔浩，副主任顾云岭、周键云、孙大明、陈平，秘书长肖汝宏出席。副市长王娟、市中级人民法院院长李江蓉、市人民检察院检察长葛冰等列席。

会议表决通过了《市人大常委会监督司法工作办法》《市人大常委会关于〈江苏盐城国家农业科技园区总体规划（修编）〉的决议》

(下转2版)

涉粮问题专项巡视整改工作推进会召开

羊维达主持会议并讲话

本报讯（记者 夏恒瑾）7月1日上午，涉粮问题专项巡视整改工作推进会召开，对我市巡视整改工作进展情况、阶段性总结，对整改工作再动员、

再安排、再部署，切实提高思想认识、压实主体责任、明确时间节点，确保高质量完成巡视整改各项工作任务。市委副书记、统战部部长羊维达主持会议并讲话。

羊维达强调，涉粮问题专项巡视是习近平总书记亲自点题、中央巡视工作领导小组统一部署的一次专项监督，

(下转2版)